

Nový život 22. 4. 2010

# Vranovické jaro určí štangasta i ženu roku

**Vranovice** - Pivní čtyřboj s názvem Vranovické lahvác, soutěž O nejlepší předčasné předvolební guláš, zabijačkové a jiné gurmánské speciality i ochutnávka vín místních vinařů. To je malý výběr z tradičních jarních slavností, které se pod názvem Vranovické jaro uskuteční v sobotu 24. dubna ve Vranovicích.

Chybět nebude řemeslný jarmark, kouzelnická show, modelování balónků ani výtvarné dílny pro děti. V kulturním programu vystoupí i taneční soubory Crazy Girls, country soubor Čtyřlístek, děti z mateřské školy a na závěr zahraje neohraná místní kapela Nezpapaláš. Dopravu po vesnici zajistí koňské taxi, které je možné využít i k vyjízdce po obci.

„Letošní již šestý ročník Vranovického jara jsme obohatili o několik novinek. Tou nejpřitažlivější z nich bude zřejmě pivní soutěž Vranovické lahvác. Název není nespisovný, záměrně kopíruje místní dialekt,“ přiblížila pořadatelka akce Dagmar Humpolíková z Centra volného času.

Pivní soutěž zahrnuje i klání pro ženy, které se budou muset co nejrychleji postarat

o muže vracejícího se z hospody. Pověstný váleček na těsto s titulem Žena roku vyhraje ta soutěžící, jež převleče živou figuru z montérek do pyžama v nejkratším čase.

V těchto dnech už probíhá ve vranovických hospodách také předkola a nominace účastníků na pivní sprint. Finalisté se utkají v sobotu na jarních slavnostech. Titul Vranovické štangast získá ten, kdo vypije půllitr piva nejrychleji. Následovat bude exhibice siláků s šedesátikilovou bečkou piva v bench presu. „Hlavní soutěží pivního čtyřboje bude štafeta pětičlenných týmů. Soutěžící s lahvácem v ruce jej budou muset otevřít o hranu stolu, běžet na určené místo a tam co nejrychleji lahev piva vypít. Další člen týmu startuje po vzájemném ůknutí flaškami s vracejícím se soutěžícím. Vítězové si odnesou bečku piva a titul Vranovické lahvác,“ upřesnila Humpolíková.

Den plný zábavy s nádechem recese začíná ve Vranovicích v sobotu 24. dubna od devíti hodin ráno. Předpokládaný konec plánují organizátoři na pátou hodinu odpoledne.

(sav)